
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

V GALERII ŠANTOVKA SE ROZDÁVALA RADOST: PROJEKT DĚTI 
DĚTEM KAFÍČKO PŘEDAL PRVNÍ VÝTĚŽEK VE VÝŠI 50 000 KČ 

 
Olomouc, 24. července 2025 – Ve středu 23. července se v Galerii Šantovka odehrál dojemný 
moment – v rámci unikátního projektu DĚTI DĚTEM KAFÍČKO byl předán první finanční 
příspěvek. Symbolický šek na 50 000 korun převzal malý Šimon Grepl, dítě s těžkým 
hendikepem. 

Slavnostního předání se ujala manažerka Galerie Šantovka Michaela Smrčková, společně se 
zástupci patrona Šimona – společností MOTO Olomouc, kterou vedou manželé Hubníkovi. 
Události se zúčastnily i spousty rodin, které si přišly užít tento mimořádný den. Rovněž zde bylo 
představeno další dítě, které očekává finanční pomoc.  

 

Šimonek – velký bojovník s velkým srdcem 

Šimonek Grepl se narodil ve 36. týdnu s porodní váhou pouhých 1940 gramů. Ačkoliv první 
týdny života strávil v inkubátoru, dařilo se mu dobře a po třech týdnech si ho rodiče odvezli 
domů jako zdravé miminko. Bohužel po očkování se u něj projevilo vážné neurologické 
onemocnění, které výrazně ovlivňuje psychomotorický i mentální vývoj. Mimo farmakologické 
léčby u Šimona probíhá i intenzivní léčba rehabilitační.  



 
 
Díky neúnavné péči svých rodičů, Ivany a Tomáše Greplových, a každodenní dřině je Šimonek 
důkazem toho, že i s vážným hendikepem lze dělat pokroky. Je to velký usměvavý bojovník a jeho 
rodina věří, že díky pomoci okolí bude moci jednou vést důstojný život – i když s pomocí 
ostatních. 

 

Káva, co mění životy 

Charitativní prostor DĚTI DĚTEM KAFÍČKO, který najdete v 1. patře Galerie Šantovka (vedle 
IKEA), je součástí širší iniciativy DĚTI DĚTEM. „Od roku 2021 spojuje děti, jejich rodiny, školy, 
firmy i jednotlivce s cílem pomáhat konkrétním dětem s vážnými diagnózami, hendikepem či 
těžkým osudem. Zároveň vytváří pracovní příležitosti pro osoby s hendikepem a podporuje další 
sociálně zaměřené projekty. Pomoc se dělí do tzv. 3P – Pomoc dětem, Pomoc hendikepovaným, 
Podpora projektů,“ uvedl Rostislav Vaněk z iniciativy DĚTI DĚTEM. 

Při středečním setkání byl zároveň představen další příběh, kterému se iniciativa bude věnovat – 
Petřík Nedvěd, jehož patronem se stala společnost Lité Podlahy. 

 

Zapojit se může každý 

„Návštěvníci Šantovky mohou projekt podpořit nejen zakoupením kávy, upomínkových 
předmětů, triček, hrníčků a vína v KAFÍČKU, ale také účastí na připravovaných akcích. V plánu je 
například turnaj v Subsocceru (sedící fotbal), kde si návštěvníci budou moci zahrát proti 
známým tvářím – Marku Heinzovi, Martinu Blahovi, Romanu Hubníkovi a dalším,“ uvedla 
Michaela Smrčková, Shopping Centre Manager Galerie Šantovka. 

V předvánočním čase se pak chystá tradiční charitativní punč s Darováčkem. Přijďte se do 
Šantovky podívat, dejte si kávu, přispějte nebo se jen nechte inspirovat. Každý šálek může měnit 
životy. 
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